

年夜饭预订“一厢难求”

部分火锅店开始接受预订

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “不好意思，除夕的包间已经没有了，大厅还有位置，您看可以吗？”1月6日，在中心城区人民路西段的双盛园饭庄，该店工作人员说。

随着春节临近，年夜饭预订进入火爆期。连日来，记者走访邻里间、体育宾馆、周口饭店、李三怪、双盛园饭庄等多家酒店、餐馆了解到，大多数饭店除夕的包间已经订完，就连正月初一、正月初二的包间也所剩不多。此外，与往年相比，今年我市多家饭店的年夜饭价格没有上涨。

有市民提前一年预订年夜饭

近年来，随着市民消费观念转变，年夜饭逐渐从“吃什么”转向“去哪里”，家庭聚会也由原来的吃喝变为休闲。

连续多年在外面吃年夜饭的市民任女士说，在外面吃年夜饭主要是图轻松，因为工作忙，在餐厅吃年夜饭成为最好选择，况且饭店里的菜式和口

味都不错。

“除夕团圆是中国传统习俗，选择在饭店吃年夜饭的市民也越来越多。我们除夕当天的包间已经预订一空，就连大厅也十分紧俏。”周口市红豆邻里间餐饮有限公司相关负责人介绍，春节期间，“红豆”旗下的9个门店全部正常营业。与往年相比，他们的菜品价格没有变化。

在双盛园饭庄，该店工作人员告诉记者，除夕当天的包间已经全部预订，正月初一和正月初二晚上还有少量包间。“有些顾客去年吃年夜饭时觉得不错，就顺便将今年的年夜饭预订了。”该店负责人告诉记者。

“每一年我们的年夜饭包间都是满的，今年也不例外。”周口饭店餐饮部负责人介绍，今年周口饭店的年夜饭套餐根据顾客需求分为三个档次，价格在900元至2000元。

在采访中，记者注意到，为了增加过年的喜庆氛围，一些饭店在推出年夜饭套餐时，给套餐和菜品起了符合过节气氛的吉祥名称，如“阖家合欢宴”“恭喜发财宴”“大展宏图宴”“步步高升宴”等。

部分火锅店开始接受预订

近几年，火锅也成为我市市民过年就餐的选择。在采访中，记者了解到，今年不少火锅店放弃了休假，加入到年夜饭预订大军中。



中心城区一饭店正在装饰餐厅

记者从德庄火锅店了解到，该店除夕休息，其他时间正常营业。“目前年夜饭包间预订了一部分，顾客大多以点餐为主。”该店工作人员介绍，春节期间，他们会适时推出一些套餐供顾客选择。

“正月初一中午的包间已经全部预订。”老北京肥牛王火锅店的工作人员

告诉记者，虽然一些原材料较往年有所上涨，但是他们的菜品价格没有变化。

记者在采访中发现，虽然不少饭店年夜饭的菜品、价格等还未最终确定，但为吸引顾客，一些饭店将餐厅装饰一新，营造出浓郁的家庭氛围。

新春走基层

春节将至 腊肠热销



1月8日，中心城区七一路一家超市内，市民正在选购腊肠。据了解，腊肠原产于四川、湖南等地，近年来风靡我市。每年临近春节，我市大街小巷都能看到制作腊肠的商铺。专业人士提醒广大市民，腊肠虽美味，但因其高脂、高盐，不可多食。

记者 关秋丽 摄

第33届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛今开赛 周口晚报代表队 将与全国顶级业余棋手角逐

□记者 梁照曾

本报讯 第33届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛于1月9日在株洲市点燃战火，来自全国的51支代表队参赛，其中，由王驰名（6段）、吴其右（6段）、葛善佑龙（5段）组成的周口晚报北京康隆律所代表队是本次比赛的一支劲旅。

“晚报杯”全国业余围棋锦标赛是由中国围棋协会和全国晚报体育新闻学会主办，于1988年在北京举办了第一届全国业余围棋大赛，此后每年一届，被誉为全国业余围棋界的头号赛事。

32年来，“晚报杯”全国业余围棋锦标赛历练了一批又一批业余高手。他们中的佼佼者，如孙宜国、刘钧、李岱春、付利、胡煜清、

单子腾、白宝祥、乔智健，先后11次夺得世界业余围棋锦标赛冠军，使中国成为夺得业余围棋世界冠军最多的国家。此外，古力、周睿羊、檀啸、唐韦星等人都是通过全国业余围棋锦标赛锤炼后成长起来的。

作为中国业余围棋赛事的头号赛事，“晚报杯”全国业余围棋锦标赛不断改革与创新。本次“晚报杯”全国业余围棋锦标赛的赛程从以往的8天改为7天，在13轮积分编排中安排了两盘快棋赛，使得比赛更具悬念。

据了解，第33届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在湘江之畔的工业重地株洲举行，共有51支代表队、153名选手报名参赛，其中，6段以上的高手占50%。